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Årsmöte på Skeviks gård • 15/3

Årets första programpunkt är ett besök hos 
Värmdökonstnären Anders Wallin, akvarellist, 
både i den traditionella bemärkelsen och i det 
stora okonventionella och utforskande forma-
tet. Anders Wallin arbetar med olika tekniker; 
akvarell, akryl, digitalt, objekt, och ställer ut 
såväl i Sverige som internationellt. Han är 
även en uppskattad lärare både här hemma 
och utomlands, och har gett ut ett stort antal 
konstböcker.

TID: Torsdag 12 februari, kl. 18.00
PLATS: Villagatan 1, Gustavsberg
KOSTNAD: 200 kr (300 kr för medföljande 
icke-medlem). Lättare förtäring ingår.
SISTA ANMÄLNINGSDAG: 8 februari
MAX ANTAL: 18
ANMÄLAN: Lena Berg, lenabergshb@gmail.
com eller sms till 070-574 12 86. Anmälan är 
bindande.
BETALNING: Swish 123-4287793. Skriv ditt 
namn samt ”Wallin” som meddelande.

Välkomna på en trevlig dag på Skeviks Gård, där vi även i år håller föreningens årsmöte.
Vi inleder med en måltid, kaffe och mingel kl 12.00 för de som vill. Pris 195 kr. Vin och öl finns att köpa till ma-
ten. Själva årsmötesförhandlingarna börjar ca kl 13.30.
Som vanligt har vi fina lotterier. Förutom det årliga medlemslotteriet har vi ett konstlotteri med dragning under 
dagen. Vinsterna i medlemslotteriet kan hämtas söndagen den 22 mars.

TID: Söndag 15 mars, kl. 12.00 måltid, kl. 13.30 årsmötesförhandlingar.
PLATS: Skeviks Gård 
KOSTNAD: 195 kr om man vill delta i måltiden, betalas i förväg. 
SISTA ANMÄLNINGSDAG: 16 februari
ANMÄLAN: Eva Sonntag, eva.sonntag@icloud.com eller sms till 073-648 41 88. Anmäl om du vill delta i målti-
den, och om det är något du inte tål. Anmälan till måltiden är bindande.
BETALNING: PG 47 52 36-6 eller swish 123-4287793. Skriva ditt/era namn på inbetalningen och ”Skevik”.

Hitta till Skeviks Gård från Gustavsbergs centrum: Buss 424H (gles trafik, kolla sl.se). Bil: Sväng vänster vid 
OKQ8, sedan vänster till Skeviksvägen. Följ den i ca 3 km. Därefter vänster in på Lagnövägen och sväng strax 
till höger, skyltat Skeviks Gård.

Foto: Skeviks gård/Instagram
Foto: https://aw

allin.se
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Möt en mindre känd Harriet Löwenhjelm • 15/4

Aino och Alvar Aalto – visionära designikoner • 24/4 

Välkommen till en föreställning om Harriet Löwenhjelm – bildkonstnär 
och poet. Mycket finns skrivet och sagt om Harriet Löwenhjelms dikter 
men inte så mycket om hennes bilder. Ändå räknade hon sig själv 
i första hand som bildkonstnär, åtminstone så länge hennes krafter 
räckte till. Harriet Löwenhjelm var i hög grad ett barn av sin tid men hon 
uttryckte sig ändå mycket originellt. 
Elsie Dickson, sekreterare i Harriet Löwenhjelm-sällskapet med yrkes-
mässig bakgrund inom konstvetenskapen, kommer att visa ett urval av 
Harriet Löwenhjelms bilder, tala om motiv och innehåll samt ge exempel 
på hennes egenart. Gunnar 
Edander, musiker och kom-
positör, kommer att framföra 
några av sina tonsättningar av 
Löwenhjelms dikter, som han 
beskriver som ”kärleksfulla, 
innerliga, roliga och burleska”.

TID: Onsdag 15 april, 
kl. 18.15, samling 18.00 för 
mingel med lättare förtäring.
PLATS: Black box i Värmdö kulturhus, Gustavsberg
KOSTNAD: 100 kr (200 kr för medföljande icke-medlem)
SISTA ANMÄLNINGSDAG: 8 april  MAX ANTAL: 50
ANMÄLAN: Tom Nyström, nystomtom@gmail.com eller sms till 0704673709. Anmälan är bindande.
BETALNING: Swish 123-4287793. Skriv ditt namn samt ”Harriet” som meddelande.

Två banbrytande föregångare inom 1900-talets formgivning presenteras i den stora designutställningen på 
Millesgården – designikonerna Aino och Alvar Aalto. Vi bjuds på en guidad visning av utställningen om ett 
av seklets mest inflytelserika formgivarpar, som arbetade nära varandra i ett kreativt partnerskap präglat av 
fullständig jämlikhet fram till Ainos död 1949. De lade grunden för ett formspråk där estetik, funktionalitet och 
mänskliga värden gick hand i hand – från mjuka, organiska linjer i sin produktdesign till helhetsmiljöer präglade 
av hållbarhet och socialt ansvar. 
Utställningen visar ett urval ur världens största privata Aalto-samling av möbler, glas, armaturer och prototyper 
– allt presenterat i en inspirerande och rumsligt gestaltad berättelse om en visionär duo som format vår idé om 
nordisk design.

TID: Fredag 24 april, kl. 16.00, samling innanför entrén 15.45
PLATS: Millesgården, Lidingö
KOSTNAD: 250 kr (300 kr för medföljande icke-medlem)
SISTA ANMÄLNINGSDAG: 15 april
MAX ANTAL: 35
ANMÄLAN:Tom Nyström, nystomtom@gmail.com eller sms till 070-467 37 09. Anmälan är bindande.
BETALNING: Swish 123-4287793. Skriv ditt namn samt ”Aalto” som meddelande.
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Vi får möta Fredrik Wretmans storskaliga installationverk bestående av ett hundratal bronsskulpturer, framvux-
na ur ett intuitivt och lekfullt arbetssätt. Fredrik Wretman är en av Sveriges mest särpräglade samtida konstnä-
rer, född Stockholm men delar sin tid mellan hemstaden och Chiang Mai i Thailand.
Utställningen är producerad av konstnären i dialog med Artipelags konstavdelning och parallellt med Apichaya 
Wanthiangs separatutställning som äger rum under samma period.
Apichaya Wanthiang, född i Bangkok, uppvuxen i Thailand och Belgien, nu verksam i Norge, är känd för sina 
omslutande installationer där måleri, arkitektur och perception vävs samman. Utställningen tar aktivt spjärn 
mot Artipelags arkitektur. I fyra rum skapar Wanthiang platsspecifika installationer där minnesfragment får 
fysisk form och bjuder besökaren att kliva in i helt nya landskap. 

TID: Onsdag den 5 maj kl 16.00
PLATS: Artipelag
SISTA ANMÄLNINGSDAG: 1 maj
KOSTNAD: 100 kr i inträde som betalas i receptionen mot uppvisande av medlemskort (för medföljande 
icke-medlem kostar det ordinarie entréavgift). Artipelag bjuder på visningen.
ANMÄLAN: Eva Sonntag, eva.sonntag@icloud.com eller sms till 073-648 41 88. 
Uppge namn och ”Artipelag” vid anmälan. 

Wretman & Wanthiang på Artipelag • 5/5  

Foto: Markus Moestue                                              

Medlemskort 2026
Gustavsbergs
konstförening

(skriv ditt namn här)

Medlemskort för utskrift 
Till vissa programpunkter kan medlemskortet behö-
va visas upp, exempelvis vid visningen på Artipelag.  

Vi skickar enbart ut medlemskortet digitalt. Skriv ut 
det och klipp ut, och skriv ditt namn på raden. Origi-
nalet är i storleken av ett kontokort, men om det blir 
i någon annan storlek på din utskrift gör inget.  

  Foto: Artipelag
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Konstmingel på Värmdöfestivalen • 7/6
Nationaldagsfirandet 6 juni och Värmdöfestivalen 7 juni har blivit ett återkommande uppskattat evenemang i 
Gustavsbergs hamn. I år kommer även Gustavsbergs konstförening finnas på plats under festivalen 7 juni och 
informera om vår verksamhet. Det kommer att lottas ut konst och även ges möjlighet att köpa konst från vårt 
digra arkiv (överupplagor av tidigare årsgåvor). Mer information om program, tid och exakt plats kommer. 
Håll utkik!

Ung konst i Värmdö • 9/5
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I år är det dags för Gustavsbergs konst-
förenings evenemang Ung konst i Värm-
dö, som anordnas vartannat år. 
Till Ung konst bjuds ungdomar med 
Värmdö-anknytning in, 13-19 år. Det är 
ett viktigt tillfälle för konstintresserade 
ungdomar att få delta och visa upp ett 
eget producerat konstverk, framställt 
utifrån ett för året bestämt tema. Verken 
samlas och ställs ut lördagen 9 maj. En 
jury väljer ut tre vinnande konstverk, som 
belönas med ett pris, samt ytterligare tre 
som får ett hedersomnämnande. 
Årets tema rör sig kring HÅLLBARHET – 
HOPP.
Mer information om när och var verken 
ska lämnas kommer att finnas på hem-
sidan, www.gkonst.se och information 
skickas även ut till Värmdös skolor.

UTSTÄLLNINGEN: Öppen för allmänheten, ingen anmälan krävs. Öppnar 9 maj. Vinnande och hedersom-
nämnda bidrag kommer att kunna ses månaden ut i Runda huset och därefter på Delselius i Tornhuset.
INFO TILL MEDVERKANDE UNGDOMAR:
    Anmälan: 1 mars-30 april till Tom Nyström, nystomtom@gmail.com eller info@gkonst.se
    Inlämning av konstverk: 8 maj kl. 15-18, Runda huset, Gustavsbergs centrum
    Vernissage & bedömning: 9 maj kl. 14-16. Vinnarna meddelas 15.45.
    Mer info: Tom Nyström, nystomtom@gmail.com


